

<b>Udby-Ørslev Menighedsråd</b>	Dato: 09. november 2017 kl. 19.00	Blad nr. 10-17
		Formandens initialer: TC
<b>Sted:</b> Udby Konfirmandstue		
<p><b>Tilstede:</b> Torben Christensen, Inge Lindegaard, Rikke Højland, Troels Kirk, Lene Sørensen, Britta Nielsen og Jesper Blomgren (Præst)  <b>Afbud:</b> Susanne Andersen, Erik Olsen, Dorrit Røtting, Lisbeth Petersen og Jørgen Svendsen (suppleant).  <b>Referat:</b> Rikke Højland</p>		
<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning</b>	
Dagens ord - Lene		
1. Godkendelse af dagsorden	1. Godkendt med bemærkning at punkt 13 udsættes	
2. Godkendelse af budget 2018.	2. Årsbudget for 2018 godkendt og afleveret med følgende attestation: Udby-Ørslev Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 66136817, Budget 2018, Endelig budget afleveret d. 25-10-2017 09:17	
3. Godkendelse af 3. kvartal	3. Kvartalsrapporten fremlagt og godkendt med bemærkningen at udgiften til tækkemanden ikke er afholdt endnu	
4. Godkendelse af brev til PU. Se vedhæftet bilag.	4. Godkendes og fremsendes til provstiet af formanden. Se vedlagte.	
5. Konstituering	5. De lovmæssige poster er godkendt. Se vedlagte. Resten konstitueres på næste møde.	
6. Datoer for møder 2018	6. Jesper laver oplæg til beslutning på næste møde	
7. Dato for frivilligaften	7. 25. januar kl 18:00 Inge inviterer og bestiller mad hos Lottes Køkken	
8. Beslutning: Fjernelse af det gamle orgel i Udby Kirke.	8. Skibinge Tømreren får entreprisen, med udførelse når det er godkendt i provstiet.	
9. Orientering: Halfest, Juletræstænding.	9. Halfest gik over al forventning. Vores andel af overskuddet har vi øremærket til FDF'er. Juletræstænding bliver den 26. november, med et lille julemarked. Kirkens bidrag er Inge og en bod med Cordelia.	
10. Orientering. Nyt fra DAP	10. Formanden orienterede om diverse mail og overskrifterne fra DAP'en	
11. Referat af møder	11. Udby Borgerforening afholder julebanko den 25 november. De låner konfirmandstuen	
12. Hvem gør hvad indtil næste møde 12. december.	12. <b>3.12 Adventskoncert.</b> Lene er dørvogter og modtager entre. <b>6.12 Sognemøde</b> <b>10.12 Lucia.</b> Minikonfirmanter skal lave optog. Der annonceres på facebook hvem der vil bage Luciabrød. Lene indkøber ingredienser hvis folk ønsker <b>17.12 De ni læsninger.</b> Jesper og Alexander arrangeres. Inge sørger for kage	

<p>13. Beslutning. Tilbud rækværk.</p>	<p>Udsættes til næste møde</p>
<p>14. Eventuelt, herunder mulige punkter til næste møde.</p>	<p><b>Punkter – næste møde:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Konkret tilbud på rækværk ind til mindstuerne. Beslutning.</li> <li>• Skal der være menighedsråds-/medarbejderudflugt i 2018?</li> </ul> <p><b>Punkter – til overvejelse:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Emnemøde om f.eks. vision, handlingsplaner. En slags studiekredsmøder.</li> </ul>

**Næste møde:**

Den 12 december kl 19 i Udby Konfirmandstue.


  

  

  


Stege-Vordingborg Provsti

Att. Provstiudvalget

Den 09. november 2017

## Ansøgning om ændring af anlægsmidler i 2017

Vi har modtaget PU's bevilling på, at vi kan beholde Statstilskuddet på 1.369.849 kr.

Af dette beløb skal vi anvende 638.000 kr. fra 2017-2019, hvilket betyder, at vores overførte anlægsmidler i vores egenkapital på 197.993 kr. kan anvendes til andre formål eller skal tilbagebetales til Provstiet.

Vi søger derfor om at få overført beløbet til frie midler, da vi bl.a. ønsker at igangsætte en plan for kirkegårdene. Ligeledes ønsker vi at undersøge mulighederne for på længere sigt at kunne samles med flere mennesker i lokalområdet i egnede lokaler.

Samtidig har vi afsat 100.000 kr. af de frie midler til projekt Præstegård. Da beløbet nu er fremkommet på anden vis ønsker vi at kunne disponere over disse midler til ovenstående formål. Derfor søger vi PU om at få lov til at overføre dem til frie midler uden projekt.

Venlig hilsen

Torben Christensen

Formand for Udby-Ørslev menighedsråd

Den der står først er tovholder/udvalgsformand og indkalder til evt. møder

Lovmæssige poster:

Formand: Torben

Næstformand: Lene

Kasserer: Susanne

Kontaktperson: Jesper

Sekretær: Rikke

Kirkevæрге: Inge

Valgudvalg - formand: Susanne

Underskriftberettigede: Torben - Lene - Susanne

Kontakt til Ringerbolig: Troels

Bygningssagkyndig: Børge

Regnskabsfører - ansat: Randi

Udvalg:

Valgudvalg: Susanne - Troels - Erik

Kirkegårdsudvalg: Torben - Lene - Dorrit - Troels - (Inge)

Præstegårdsudvalg: Torben - Troels - Erik - Dorrit

Musikfestival: Inge - Jesper - Alexander - Sanne

Kontakt til:

FDF: Britta

Koret: Susanne

Ørslev lokalråd: Erik

Udby beboerforening: Jesper

Grumløse beboerforening: Troels

Fjord til Fjord: Jesper

GIF'en: Inge

Åben By Ørslev 4760: Jesper

Frivillige: Inge

Vejkirkerne: Rikke

Mindestuerne: Susanne (Dorrit - Lisbeth)

Aktiviteter:

Børnegudstjenester: Lene - Britta

Koncerter: vin: Susanne - kunstnere: Lene

Sognemøder: Inge - Susanne

Kirkens sociale arbejde: Inge - Susanne - Lisbeth

Enkeltarrangementer:

Frivilligeaften: julekort og mad: Inge - Susanne - underholdning og takketale: Torben

Menighedsrådsudflugt: skiftende

Nytårsdag: Lene - Jesper

Grundtvigs fødselsdag: Dorrit

Fastelavn: Jesper - Hans Ole

Skærtorsdag: Torben - Susanne - Lisbeth

Adventskoncert: Torben - Susanne - Lisbeth

Høst - Udby: mad: Rikke - underholdning: Dorrit

Lucia: Jesper - Alexander